1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

A=243*5 B=3°.5"7" (C=2532.557"""
Yukarida verilen bugday, arpa ve piring
cuvallarinin agriliklari sirasiyla A, B ve C
kilogramdir. Bu cuvallardaki Urunler birbirine
karismayacak sekilde esit agirliktaki paketlere
doldurulacaktir.

X,y ve Z’nin pozitif tam sayi oldugu bilindigine
gore bir paketin agirligi en fazla kag kilogram
olur?.
A) 15 B) 24

C) 30 D) 45

Ali ve Ayse’nin oynadiklari oyun ilgili asagida bazi
bilgiler verilmigtir.

e Ali, aklindan bir sayl tutacak ve Ayse'ye
sdylecek

* Ayse ise Ali'nin sdyledigi saylya baska bir sayi
ekleyerek 2,3 ve 5 ile kalansiz olarak bélinebilen
bir say! elde edecek

Ali’nin aklindan tuttugu ve Ayse’ye sdyledigi
say!l 114 olduguna goére Ayse’nin bu sayiya
ekledigi say1 asagidakilerden hangisidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

10 kath bir binada asansor sadece aralarinda
asal sayllar arasinda calismaktadir. Ornegin;
6. kattan asansore binen bir kisi 1, 5 ve 7. katlara
gidebilmektedir.

Buna goére asagida verilen katlardan
hangisinden asansére binen bir kisi en fazla
kata gidebilir?

A2 B)5 C)7 D)9

SANLIURFA iL MiLLI EGiTiM MUDURLUGU

o

Yigit 6gretmen 42 kisilik bir sinifta 6grencilerin
“Tamsayilarin tamsayi kuvvetlerini hesaplar.”
kazanimin &grenilme dlzeylerini dlgmek igin
bir soru soruyor. Soru soracagl 6grencileri su
kurallara goére belirliyor:

KURAL -1 KURAL -2

Pozitif bir tamsayi
seciyor ve bu sayinin
pozitif tamsayi kuv-
vetlerini aliyor. Cikan
sonuglari 6grenci lis-
tesinde sirasi eslesen
odgrencileden segiyor.

Kural - 1'de buldugu
en bilylk sayinin
taban ve kuvvetinin
ortak katlarina kasilik
gelen sayilari 6grenci
listesiyle eslestirerek
seciyor.

Buna gére Yigit Ogretmen bu sinifta en fazla
kag kisiye soru sorabilir?
A)6 B)9

C) 12 D) 17

Oyun oynamaya karar veren Mustafa ile Deniz’in
elinde bir vardir ve zari sirayla iki kez atacaklardir.
Gelen sayilarla ilgili asagidaki yonergeleri takip
ederek bazi iglemler yapacaklardir.

¢ Birinci zardan gelen sayi: x
* Ikinci zardan gelen say!: y

Mustafa ve Deniz zarlar attiginda Mustafa’nin
2 ve 4, Deniz’in ise 3 ve 1 sayilarn geldigine
gore Mustafa ve Deniz’in yapacaklari igslemin
sonucu kagtir?

MUSTAFA DENiz
A) 1/16 9
B) -16 -9
C) 16 -9
D) -16 9



Bir markaya ait dort farkli model arabanin sehirler
aras! yolda 100 km ‘de harcadiklari yakit miktari
asagidaki tabloda verilmistir.

ARAGC | YAKIT TUKETIMI (/100 km)
K 0,46.10
L 5,4
M 370.1072
N 32.10"

Eda Hanim, sehirler arasi yolculugunda
200 km’ de 7 litreden az yakit kullandigina
gore yukarida verilen araglardan hangisini
kullanmig olabilir?

A K B)L C)M D)N

Es karelerden olusan yukaridaki sekil, alani
tam kare olan bir dikdértgene tamamlanmak
isteniyor.

Buna gore en az kag¢ tane kareye ihtiyag
vardir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18

Kenar uzunluklari 162 metre , \/72 metre olan
dikdortgen seklindeki bir tarlanin kdselerine ve
gevresine /2 araliklarla ceviz agaci dikilmigtir.
Dikilen her fidana haftalik / 3 litre su
gerekmektedir.

Buna gore bu bahcedeki biitiin ceviz
agaclarini sulamak icin aylik kag litre su
gerekir?

C) 723 D)120V3

A) 63  B) 363

SANLIURFA iL MiLLI EGITIM MUDURLUGU

9.

10.

Uzun atlama, 45 metrelik mesafede kosarak
hizlanma ve belirlenen sahayr gegmeden
kum havuzuna atlama seklinde yapilir. Kum
havuzunun uzunlugu 10 metreden olugsmaktadir.
Bir uzun atlama yariginda sporcular tabloda
verilen uzunluklarda kum Uzerine atlayislarini
gerceklestiriyor.

SPORCULAR | ATLADIKLARI MESAFE
Ahmet \/%
Mehmet \/ﬁ
Sait J40
Enes \/%
Berat J35

* 6 metreden fazla atlayan sporcu 1.
* 6 metreye en yakin atlayan sporcu 2.
* 5ile 6 metre arasinda atlayan sporcu 3. olmustur.

Yarigsmada 1. altin, 2. giimus, 3. bronz madalya
aldigina gore altin ve bronz madalya alan
sporcular sirasiyla kimlerdir?

A) Sait ve Ahmet
C) Mehmet ve Enes

B) Sait ve Berat
D) Berat ve Ahmet

Ozgiir Bey’in evinden bazi yerlere olan uzakliklari
gorselde verilmistir.

Market

32
Kirtasiye Jag ﬁ Okul
J128
72

Pazar

Ozgur Bey giin icinde evden birinci kez ¢iktiginda

442 m, ikinci kez 4+/3 m, Gglincii kez 8v2 m
ve dordiincii kez 6+/2 m yol ylrimistir.

Buna gore Ozgiir Bey’in giin igerisinde gittigi
yerler sirasiyla agsagidakilerden hangisidir?

A)
B)
C)
D)

Okul - Market - Kirtasiye - Pazar
Okul - Market - Pazar - Kirtasiye
Market - Kirtasiye - Okul - Pazar
Market - Kirtasiye - Pazar - Okul



